



券商板块继续领涨 股民躁起来了

沪指涨1.8%站上3500点
两市成交额达1.37万亿

从懊悔手里没有券商股,到庆幸还好没在涨停板追高,这两天突然暴动的券商股不仅把沉寂已久的市场给搅热闹了,也让投资者躁动起来了。延续上一交易日的大涨行情,昨日券商股继续集体暴涨,再加上钢铁、银行等权重股也很给力,沪指放量大涨1.8%一举站上3500点,收盘报3522.82点。深成指也放量上涨0.46%报11939.81点。沪深两市总成交额更是突破万亿大关达1.37万亿。

现代快报记者 刘元媛

股民 手拿三只券商股 两天市值涨4万

“可惜没有券商股……”面对最近两天券商股突如其来的暴涨行情,不少投资者只能“望股兴叹”了。有投资者想追又怕被套,最后还是默默围观。而手中提前持有券商股的投资者无疑就能享受到这波上涨行情了。“我手里拿着三只券商股,这两天券商板块大涨,两天股票市值就回来了4万”。股民王先生告诉记者,之前就持有西南证券、东北证券和国海证券三只券商股,这两天券商大涨,自己手中的股票先是全部涨停,昨日收盘后涨幅最小的东北证券也大涨6.63%,西南证券更是涨近8%。就这短短两天时间,王先生所持券商股的市值一下子增加了4万元。

这样一来,王先生今年以来在股市中的战绩已经实现扭亏,另外还有2万元的小幅盈利。今年6月份以来的几轮大跌也让王先生损失惨重,最惨的时候亏了9万元,不过经过10月份的这轮反弹已逼近盈亏线。加上最近两天券商股集体暴动大涨,王先生也顺利实现扭亏,同时还小有盈利。

板块

权重股都动起来了 钢铁、银行大涨

除了券商板块继续领涨外,昨日其他一些权重板块如钢铁、银行等轮番动了起来。截至收盘,证券板块以大涨7.89%居行业板块涨幅之首,钢铁和银行板块涨幅居第二和第三名,分别大涨3.24%和2.95%。另外,机场航运、煤炭开采和采掘服务等板块涨幅也位居前列。但在权重板块大涨的同时,题材概念板块热度下降,创业板指昨日还逆势飘绿,下跌0.76%报2564.72点,共成交

1278.94亿元。

值得注意的是,昨日券商板块虽然仍是市场第一大热点,但午盘冲上涨停板后又被砸开,到收盘时多只券商股涨幅出现回落。收盘时,涨停券商股仅兴业证券、光大证券、华泰证券和东方证券等7只。对于午盘多只券商股从涨停板打开,有业内人士分析认为,应该是有部分资金出来了,毕竟两天涨幅已高达20%。

后市

市场风格要变? 题材股后续机会更多

从近两日券商股上演集体涨停,以及钢铁、银行等权重板块纷纷大涨来看,市场的热点似乎从之前的题材概念股转到了蓝筹股。这是否意味着当前市场风格已经发生转换了呢?对此,一位证券分析师认为,目前还不能确定市场风格是否已发生改变,仍要继续观察市场后续表现。

“拉权重股还是扯大旗的抬升指数而已,后面反复活跃的还是会是成长股。”国泰君安江苏分公司投顾曹剑分析认为,前期市场已盘整了一段时间,从技术面上来说,市场目前也

有突破需求,这些都促成了近两日股市出现连续大涨。但曹剑也表示,虽然近两日券商股很活跃,但未来继续大涨的可能性很小。一方面没有基本面支撑,消息面上也没有太大刺激。与此同时,他认为目前市场更多的还是存量资金在倒仓,并没有太多增量资金入场。“从对身边客户的了解来看,目前大家心态还是比较谨慎的,也没有出现大幅加仓或加紧进场的现象”,曹剑说。由于仍然是存量资金在博弈,曹剑分析认为,后续机会仍然在题材股上,这类个股活跃的可能性更大。

目前,该行调额申请渠道只包括短信自助申请、网银在线申请和自助语音申请,没有开通短信登上链接地址申请的方式;积分兑换不会进行“虚拟扣款”,持卡人需警惕含有支付信息的短信。如有疑问,及时拨打建行客服电话95533核实。

持卡人如果泄露了个人和信用卡信息,请及时核对卡片交易情况;

建行提醒:“95533”发来积分兑换现金的短信千万别信

近日,建设银行发现有不法分子冒充其官方服务号码95533向客户发送短信,以信用卡调额、积分折现等为名,诱骗客户登上钓鱼网站,骗取银行卡信息,实施网络盗刷。

诈骗短信内容为:“尊敬的建行用户:您的账号已满5万积分,可兑换5%现金,登录wap.huas.xyz.com兑换,逾期失效【建设银行】。”

建行有关人士提醒:短信若带链接,不要轻易点开。建行的官方网站网址为:www.ccb.com,手机网页网址

宁波银行首推公司理财转让服务

近日,宁波银行正式推出公司理财在线转让服务,公司客户可以通过网上银行平台,将持有的宁波银行理财产品转让给其他投资者。这项服务突破了定期限公司理财产品流动性差的局限,在业内尚属领先。

据宁波银行公司银行部介绍,该行公司理财转让服务有以下几个特点:首先是转让形式多样化。支持所持有理财的全部转让或部分转让;支持公开转让给不同的多个投资者,也可凭口令码定向转让给指定的投资者;支持多次转让,即投资者购

买了一份转让过来的理财产品后,还可以通过该平台继续转让。第二,转让定价灵活。理财产品持有人挂单输入总价后,系统会自动提示供参考的年化收益率,客户可以直观地比较当前的实际收益率与原收益率,然后灵活定价。第三,可转让产品丰富。目前宁波银行对公热销的智能定期理财、星光理财、专户理财均支持转让,无论是新购买的产品还是已经持有一段时间的产品也可以转让,真正实现了“定变活”。第四,转让、购买操作便捷。转让方通

过宁波银行公司网银将手中的理财产品挂单后,投资者在“理财捡漏”菜单下查询所有挂单待转产品,并根据需求随时购买,轻点鼠标即可完成所有操作。最关键的是,成交后资金实时到账。对于转让方,一笔转让业务经系统确认成交后,成交资金实时入账,随时可以使用;对于投资方,购买的理财产品实时生效,当日起就享有这笔理财的投资收益。

业内人士表示,从长远来看,允许理财产品转让是未来发展趋势,规模巨大的理财产品“流转”起来后,将进一步提升理财产品交易二级市场活跃度,实现银企共赢。(魏路军)



CFP供图

掘金A股

基金经理布局 “十三五”规划

11月4日,在经历连续几个交易日的调整后,上证指数放量上涨4.31%,其中受益于“十三五”规划的券商、医疗保健、卫星导航、软件服务等板块涨幅居前。记者采访了多位公私募基金经理,他们认为“十三五”规划部分内容超出市场预期,这不仅可以稳定业内对于中国经济的预期,也为他们接下来布局A股指明了方向。

市场吃了一颗“定心丸”

作为从公募基金走出来的阳光私募,星石投资总经理杨玲对“十三五”规划建议予以了高度关注。其中,她尤其看好“创新”的意义。而对于中央对经济增速划定的6.5%底线,杨玲认为,这就实际上隐含了我国经济不会选择硬着陆的方式,因此宽松的货币政策和积极的财政政策还会继续,这都将有利于股市迎来长牛慢牛行情。

来自公募基金的基金经理,同样从中发现了重要的投资信号。鹏华优质治理、鹏华策略优选基金经理张戈告诉记者,回顾“十二五”规划与A股的主题表现,新崛起的主题在3个时点上将产生较好的投资机会:相关概念首次提出时、相关受益行业明确时和国家层面总体规划出台之时,各行业具体规划出台时刺激力度弱。

基金经理的“索骥图”

如何从“十三五”规划建议中找到掘金A股的“金钥匙”?

南方基金总裁助理兼权益投资总监史博认为,本次五年规划首次着重强调“人口政策”,这将为一系列政策改革创造条件,包括医疗、养老、社会福利等,而与此相应的投资机会也一一呈现。

研究完“十三五”规划建议,光大保德信基金研究部总监于进杰注意到,“生态文明建设”首次写入五年规划,“生态中国”“美丽中国”是中国梦的重要组成部分,以上这些领域都值得长期关注。

“十三五”相对“十二五”最大的变化,是于进杰最为关注的,包括国企改革、中国智造以及生态文明。

据《上海证券报》

杭州银行

南京浦口支行盛大开业

杭州银行南京浦口支行于2015年11月6日正式开业。浦口支行的设立,标志着杭州银行“立足南京,服务江苏”的发展战略取得新的实质性突破。

杭州银行南京分行自成立以来,秉承“诚信、创新、效率、尊重、责任”的核心价值观,坚持“灵活应变、积极进取、稳健经营、推进转型”的方针,加强市场营销,加快特色金融服务推动,打造形成了“以中小企业为经营特色,以差异化经营带

(王涛)

个人金融服务“0元时代”

免费	ATM同城、异地跨行取款 年费、工本费、手机信息通知费 网银、手机银行跨行、异地转账
----	--

个人金融特色产品

幸福乐存	方便如活期,收益超定期,提前支取靠档计息,利率只升不降的定期存款
百盈存款	高利率收益,13个月美元定期存款,利率1.8%-1.95%
大额存单	30万元以上大额存单,高利率上浮,9款期限产品、可提前按季付息
幸福易贷	信用贷款、按天计息、一次授信循环使用,方便快捷